

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. augusztus 29.

Javaslat a Dunanett Nonprofit Kft. hitelezőnek, a DKKA Nonprofit Kft. adós részére nyújtott kölcsön Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megvásárlására, valamint tagi kölcsön nyújtására a DKKA Nonprofit Kft. részére

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: dr. Vántus Judit osztályvezető

Meghívott: Horváth Anita ügyvezető, Dunanett Nonprofit Kft.
Horváth Tibor ügyvezető, DKKA Nonprofit Kft.

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2024. 08.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. 08.

A napirendi pont rövid tartalma: A Dunanett Nonprofit Kft. a DKKA Nkft. részére kölcsönt nyújtott mindösszesen 40.000.000,- Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 390/2024. (VII.18.) határozata alapján. Jelen előterjesztés ennek a kölcsönnek a megvásárlását hivatott rendezni. Továbbá tagi kölcsön nyújtása is szükségessé vált a likviditás megtartása érdekében.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály Iktatószám: KP/25769/2024.
Ügyintéző neve: Engyel László ügyintéző Ügyintéző telefonszáma: 25/544-260
Ügyintéző aláírása: Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési ellenőrzést végző személy: Salamonné Pintér Mónika
Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

II. A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzés:

Javaslat

a Dunanett Nonprofit Kft. hitelezőnek, a DKKA Nonprofit Kft. adós részére nyújtott kölcsön Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megvásárlására, valamint tagi kölcsön nyújtására a DKKA Nonprofit Kft. részére

Tisztelt Közgyűlés!

Követelés vásárlás

A Dunanett Nonprofit Kft. a DKKA Nkft. részére kölcsönt nyújtott mindösszesen 40.000.000,- Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 390/2024. (VII.18.) határozata alapján. Jelen előterjesztés ennek a kölcsönnek a megvásárlását hivatott rendezni. **(az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat; Kölcsönszerződés)**

Az előkészítő osztály a követelés-adásvételi szerződést a **határozati javaslat mellékleteként** csatolta.

A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) szerint pénzügyi szolgáltatási tevékenység, a követelésvásárlási tevékenység (Hpt.3. § (1) bekezdés I) pont) abban az esetben engedélyköteles, ha azt üzletszerűen végzik. A Hpt. 6. § (1) bekezdés 116. pont szerint e törvényben, valamint az e törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályok vonatkozásában üzletszerű tevékenység: az ellenérték fejében nyereség, illetve vagyonszerzés végett - előre egyedileg meg nem határozott ügyletek megkötésére irányuló - rendszeresen folytatott gazdasági tevékenység azzal, hogy nem minősül versengő szolgáltatásnak a kézizálog fedezete mellett nyújtott pénzkölcsön. A Hpt. 6. § (1) bekezdés 60. pont szerint e törvényben, valamint az e törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályok vonatkozásában követelésvásárlási tevékenység: követelésnek - a kötelezett kockázatának átvállalásával vagy anélkül történő - megszerzése, megelőlegezése (ideértve a faktoringot és a forfetírozást is), valamint leszámítolása, függetlenül attól, hogy a követelés esedékességének nyilvántartását és a kintlévőségek beszedését ki végzi, amelynek fizetése képtelenné válása vagy nem prudens működése rendszerkockázathoz vezethet.

Ha az üzletszerűség konjunktív feltételei közül csak a rendszeresség és az előre meg nem határozottság teljesül a nyereség, illetve vagyonszerzési cél azonban nem, akkor az üzletszerűséget nem lehet megállapítani és így a Hpt. szerint követelésvásárlásnak fog minősülni, de nem lesz üzletszerű.

Tagi Kölcsön

A likviditási helyzet javítása érdekében tagi kölcsön nyújtása is szükségessé vált, ennek okán Dunaújváros MJV Önkormányzata 32.000.000,- Ft összegű tagi kölcsön nyújtását kívánja végrehajtani.

Az előterjesztés Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság a közgyűlési postázást követően tárgyalták, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

I. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2024. (VIII.29.) határozata

a Dunanett Nonprofit Kft. hitelezőnek, a DKKA Nonprofit Kft. adós részére nyújtott kölcsön
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megvásárlásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megállapítja, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 390/2024. (VII.18.) határozatában megfogalmazott utasítása alapján a Dunanett Nonprofit Kft. 40.000.000,- Ft összegű kölcsönt nyújtott a DKKA Nonprofit Kft. részére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kijelenti, hogy a határozat 1. pontjában említett követelést meg kívánja vásárolni a követelés összege ellenértékének megfelelő összegért, azaz 40.000.000,- Ft összegben a jelen határozat mellékletét képező Követelés adásvételi és engedményezési okirat alapján, melynek forrását az 1. pontban hivatkozott határozat biztosítja, egyben aláírására felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékleteként csatolt szerződés aláírására és utasítja a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

- a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
 - a Vagyonkezelési Osztály osztályvezetője
 - a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: - a határozat közzétételére: 2024. szeptember 05.

- a

II. HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2024. (VIII.....) határozata
tagi kölcsön biztosításáról a DKKA Nonprofit Kft. részére

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy 32.000.000,-Ft, azaz Harminckétfélmillió forint összegű tagi kölcsönt nyújt a DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére, a gazdasági társaság zavartalan működése érdekében.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalást Dunaújváros Megyei Jogú Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásáról szóló 3/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelete 7. melléklet 14. cím dologi kiadások soráról a 8. melléklet 14.2. cím sorára átcsoportosítással biztosítja azzal, hogy a kölcsön összegét 2025. január 31-ig köteles az önkormányzat részére visszafizetni.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt döntést az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet előkészítése során mindösszesen 32.000.000,- Ft értékben vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező kölcsönszerződés aláírására, valamint a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a Vagyonkezelési Osztály vezetője
a költségvetés módosításáért:
a jegyző
a költségvetés módosításában való közreműködésért:
a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől
számított 8 napon belül

a tagi kölcsönszerződés aláírására: 2024. szeptember

Dunaújváros 2024. augusztus 29.

Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság és
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke